

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

1 (66) / 2009

10 января

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ



Дорогие земляки! От всей души поздравляем Вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Встречая Новый год, все мы хотим, чтобы плохое и грустное забылось, а все светлое, радостное сохранилось и умножилось.

Мы постараемся сделать нашу Брянщину регионом, в котором хочется жить, учиться, работать, создавать семью, воспитывать детей. Нам предстоит реализовывать в непростых условиях. Для этого необходимы тесное взаимодействие общества и власти, взаимное доверие и напряженный труд.

Убеждены, наш общий успех может сложиться только из личных успехов и достижений каждого.

Пусть каждый день нового года будет шагом к осуществлению всех ваших планов и устремлений. Пусть наступающий год будет насыщенным и интересным, принесет Вам множество приятных сюрпризов и незабываемых моментов. Пусть все будет у Вас хорошо!

Мы желаем Вам в наступающем 2009-м году удачи во всех начинаниях, доброго здоровья, благополучия и радости! Будьте счастливы!

Губернатор Брянской области Н. В. ДЕНИН

Председатель Брянской областной Думы В. И. ГАЙДУКОВ

Главный федеральный инспектор в Брянской области Н. В. БУРБЫГА

Поздравления с Новым 2009 годом



Губернатора Николая Денина и всех жителей Брянской области поздравил с Новым годом Президент Российской Федерации Дмитрий МЕДВЕДЕВ:

«Примите мои поздравления с Новым годом и пожелания успехов. Этот праздник мы всегда встречаем с самыми светлыми и добрыми надеждами. Он символизирует обновление, связан с личными и общими планами на будущее. Уверен, что в наступающем году сложение наших усилий поможет укрепить Россию, сделать жизнь российских граждан благополучной.

Пусть 2009-й год станет для нашей Родины годом развития, согласия и созидательной работы. Крепкого здоровья и всего наилучшего Вам и Вашим близким».



С Новым годом Губернатора Николая Денина поздравил Председатель Правительства Российской Федерации Владимир ПУТИН. В поздравлении, в частности, говорится:

«Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством. Пусть в наступающем 2009 году будет как можно больше светлых и радостных, по-настоящему счастливых дней.

Впереди у нас — большая и напряжённая работа, масштабные, ответственные задачи. Уверен, мы успешно решим их, сообща справимся с любыми трудностями, осуществим все планы и замыслы — в интересах России, на благо её народа.

Желаю удачи и всего самого доброго Вам и Вашим близким».



Также в адрес Губернатора пришло поздравление от Первого заместителя Председателя Правительства Российской Федерации **В. ЗУБКОВА**: *«Рад поздравить Вас с Новым годом и пожелать благополучия, успеха, процветания Вам и Вашим близким. Пусть наступающий год станет для Вас годом радостных и знаковых событий, лёгких решений самых сложных задач, удачных поворотов судьбы, разумеется — в лучшую сторону. А главное — годом большого человеческого счастья».*



На имя Губернатора поступила праздничная телеграмма от Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации **Д. КОЗАКА**: *«Пусть Новый год будет для Вас и для Вашей семьи счастливым, наполнен успехами стабильного развития и благополучием нашей великой Родины, а каждый день отмечен интересными встречами, нужными делами и отличными результатами».*



«Пусть все хорошее, что было в уходящем году в жизни нашей страны и каждого россиянина, непременно найдет свое продолжение в году наступающем, а новогодние и рождественские праздники подарят нам радость, наполнят душу теплом и счастьем», — пишет в своем поздравлении Председатель Центральной избирательной комиссии РФ **В. ЧУРОВ**.



Также Губернатора Николая Денина поздравили Председатель Государственной Думы РФ **Б. Грызлов**; Председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ **С. Миронов**; Руководитель Администрации Президента РФ **С. Нарышкин**; руководитель аппарата Правительства РФ **С. Собянин**; заместитель Председателя Правительства Российской Федерации **А. Жуков**; заместители Председателя Государственной Думы Федерального Собрания РФ **В. Жириновский**, **Л. Слиска**, **С. Журова**, **В. Язев**; заместитель Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ **С. Орлова**; представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе **Г. С. Полтавченко**.

Поздравления поступили от Губернаторов Тюменской области **В. Якушева**, Курской области **А. Михайлова**, Тульской области **В. Дудки**, Воронежской области **В. Кулакова**, Оренбургской области **А. Чернышева**, Амурской области **О. Кожемяко**, Курганской области **О. Богомолова** и других.



С Новым 2009 годом Губернатора области Николая Денина поздравили и представители «Группы поддержки» из г. Дятьково (Е. Литвинчук, З. Константинова, В. Кошелева, З. Кузина и др. Всего 11 подписей). В праздничном поздравлении, в частности, говорится: *«От всей души желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья и творческих успехов на благо нашей родной Брянщины. Наступающий 2009 год будет нелегким. Но Вы умеете справляться с самыми непреодолимыми трудностями. Пример тому — «Снежка». Мы верим, что только с таким Губернатором наша Брянщина станет богатой и счастливой. Успеха Вам!».*